

湖南48家驻京办被撤销

全国叫停625家 变相保留将严肃处理

国务院机关事务管理局有关负责人称,截至7月底,驻京办事机构清理撤销工作已基本完成,撤销的驻京办事机构共625家。其中,地市级政府驻京办事机构8家,地方各级政府部门驻京办事机构189家,县、市(县级市)、旗、市辖区政府驻京办事机构374家,各类开发区管委会以及其他行使政府管理职能单位的驻京办事机构54家。

该负责人称,在实际调研和抽查工作中也发现了一些问题。如个别驻京办事机构因工作转接等原因,少数人员还没有撤回或得到妥善安置等。各级政府及主管部门要加强督促检查工作,对贯彻落实《意见》要求不力的,拒不撤销驻京办事机构以及以其他名义变相保留或新设驻京办事机构的,一经查实,要严肃处理,并追究有关人员的责任。

湖南被撤销48家驻京办名单

省发展改革委、省科学技术厅、省教育厅、省国土资源厅、省外事侨务办公室、省监狱管理局、省经济贸易委员会、省水利厅、省商务厅、省建设厅、省农业厅、省林业厅、省劳动和社会保障厅、中国贸促会湖南省分会、邵东县信访局、浏阳市、华容县、资阳区、新化县、耒阳市、永兴县、长沙

县、祁阳县、汨罗市、湘乡市、武冈市、岳阳县、双峰县、平江县、祁东县、望城县、常宁市、宁乡县、衡南县、衡山县、双清区、隆回县、新邵县、君山区、桂阳县、嘉禾县、东安县、新田县、江永县、溆浦县、株洲高新技术产业开发区、省广播影视集团驻京联络处、邵阳县维稳工作组

社区居民自治范围要进一步扩大

新华社9日受权播发《关于加强和改进城市社区居民委员会建设工作的意见》。《意见》提出了加强和改进城市社区居民委员会建设的目标任务:到2020年,努力使全国城市社区居民委员会的组织体系更加健全,社区居民的组织化程度明显提高;社区居民群众享有更多更切实的民主权利,社区居民自治范围进一步扩大,社区民主管理制度日趋完善。

■据新华社

他2小时制造两命案 致5死1伤

案发海南文昌市 湖南籍凶手已自首

记者从海南省公安厅获悉,11月9日凌晨4时许、6时许,湖南籍犯罪嫌疑人谌黄业分别在文昌市东路镇和海口市大致坡镇作案,相继杀死5人、砍伤1人。目前凶手已投案自首。

据通报,9日上午,文昌市东路镇派出所接到海口市大致坡镇派出所通知,有一名36岁的湖南籍男子在大致坡镇派出所投案自首,并供出在文昌市东路镇杀死1位母亲、2名小男孩,在海口市大致坡镇杀死母子2人、砍伤1人。

据了解,犯罪嫌疑人在文昌市东路镇打工。东路镇的命案发生在海南省林业总公司文昌木材切片厂,3名受害者是万宁市东澳镇人。大致坡镇的命案发生在菜市场。

目前,海南省公安厅工作组在对案发现场进行详尽勘查的同时,正对投案自首的犯罪嫌疑人进行审讯,并做好死者家属的安抚善后工作。

■据新华社

卫生部已开展“反式脂肪酸”风险监测评估

“中国奶油制品不能吃”说法偏激

针对近日媒体报道较多的反式脂肪酸问题,卫生部新闻发言人邓海华9日表示,卫生部已经采取一系列措施,对反式脂肪酸进行管理。针对“中国的奶油制品都不能吃”的观点,中国疾控中心营养与食品安全所研究员张坚认为,这一说法有些偏激。

植物奶油增加糖尿病等风险?

据媒体报道,近日一些国内专家指出,植物奶油在“氢化”过程中产生大量反式脂肪酸,会增加心血管疾病、糖尿病等风险。

“这是一个老问题。”中国疾控中心营养与食品安全所研究员张坚介绍说,2003年营养食品所初步监测结果显示,目前我国居民的反式脂肪酸人均摄入量在0.6克左右。据1999年的调查资料显示,欧洲8个国家中男性的反式脂肪酸人均日摄入量为2.4克左右,女性则为2克左右,且无数据显示该摄入量与心血管疾病有明确关系。

世界卫生组织、联合国粮农组织在《膳食营养与慢性疾病》(2003年版)中建议“反式脂肪酸

最大摄入量不超过总能量的1%”。美国居民膳食指南也建议居民日均反式脂肪酸不超过总能量的1%。张坚说,1%折算出来大概一人一天的限量在2克左右。

“奶油制品不能吃”说法偏激

针对“中国的奶油制品都不能吃”的观点,张坚认为,这一说法有些偏激。据他介绍,反式脂肪酸分两类,一类是食品在经过工业加工后产生的反式脂肪酸,国外研究和国内的实验已经证明,这类脂肪酸对人体健康有害;另一类则是乳品里天然含有的、细菌发酵产生的反式脂肪酸,至今仍无证据证实该类脂肪酸对人体健康有害。国外的摄入量限量主要是针对工业加工产生的反式脂肪酸。



植物奶油似乎是隐藏的炸弹?有关部门将开展风险监测评估。

部门反应

卫生部已开展风险监测评估

邓海华说,卫生部已组织开展反式脂肪酸风险监测评估工作,在风险评估的基础上,将按照食品安全国家标准程序组织开展相关标准的制修订工作。

卫生部还要求,加强食品中反式脂肪酸的标签管理,生产者注意控制生产环节产生的反式脂肪酸,食品生产经营者应依法组织生产经营,确保食品安全。■据新华社

卫生部:肖传国医术“安全有效”存疑

“肖氏反射弧”医疗纠纷应按照有关法律法规处理

卫生部新闻发言人邓海华9日在例行新闻发布会上回答记者提问时表示,国内权威认为,目前“肖氏反射弧”技术的安全性、有效性的循证医学证据不足。其医疗纠纷应按有关法律法规处理。

此前,华中科技大学教授肖传国因为“打人事件”引起社会广泛关注,他独创的“肖氏反射弧”技术也因此成为关注的焦点。

邓海华说,关于这一技术,卫生部组织专家进行了多次研究,国内权威的专家们认为脊髓神经损害患者的排尿问题是一个有临床需求、技术难度很高、国际上尚未完全攻克的医学难题。利用人工体神经——内脏神经吻合术解决这个难题是一项探索性的研究,这项技术是否适用于临床应用,还要进行充分的论证。■据新华社

相关链接

方舟子仅获500元赔偿

8日上午,北京市石景山区法院就肖传国雇人袭击方舟子、方玄昌案件民事部分做出一审判决:肖传国等五被告人赔偿方舟子500元,赔偿方玄昌2174.54元。

第一时间获悉后方舟子显得很意外:“赔偿我500元是什么意思?让我请客用的?”同时,方舟子表示,无论是刑事还是民事的判决结果都太轻,“令人失望,很难接受”。

新闻微博

●黑龙江省第十一届人民代表大会第五次会议9日选举王宪魁为黑龙江省人民政府省长。

●根据国家质检总局抽查结果,超过一成的车用汽油产品不符合强制性国家标准的要求。

●河南省全力推行公安机关警务机制改革,本月15日前,全省18个省辖市全部撤销公安分局。

●8日19时左右,山东省道803柜台与博兴交界处南端,一辆大型货运车与一辆小客车相撞,造成小客车上13人死亡,8人受伤。■据新华社

解放军 163 医院耳鼻喉微创技术中心

鼻炎患者自行用药要谨慎

提示:很多鼻炎患者基本上都有自行用药的经历,因为鼻炎的初期症状不明显,很多患者认为吃点药自己就会好了,跟感冒一样。但是,这样做是否真的有效呢,会不会有其他后果?

盲目用药很可能药不对症

长沙解放军 163 医院耳鼻喉科专家江主任说,很多患者初次来诊自述病情时,都会有自行用药但却没有效果、病情越来越重的感慨。究其原因,就是药不对症。

而每种鼻炎又根据发病部位、外部环境的不同体现出各种发病状态。最常见的是流鼻涕、打喷嚏、鼻塞,还有一些并发症如头晕、头痛、咽痒、眼干等。

治疗不当犹如雪上加霜

江主任说,所有疾病都不是一下子发生的,都有一个由量变到质变的过程。拿鼻咽炎来讲,患病初期症状一般表现是咳嗽、流涕、鼻塞或者轻微咽痛,只要对症用药就可以达到目的,但往往因为患者自行用药导致病情被拖延,结果忍受不了痛苦到医院检查时发现已经很严重,甚至伴有多种并发症,到了必须手术的地步。

江主任拿以前曾治疗过的患者举例说,其最初症状即使单纯肥厚性鼻炎引起鼻塞,为了缓解鼻塞症状,患者自行使用血管收缩类药物(如滴鼻净),由于药物作用,开始效果明显。其实药物刺激黏膜,黏膜肥厚,就会引起药物性鼻炎逐渐恶化。于是药量不断加大,情况越用越重,越重就越用,等到患者发

现已经控制不住病情到医院检查的时候已经形成了药物性鼻炎(一种难以治愈的鼻炎类型)。

临床新技术创伤小、痛苦少

江主任说除了病人自身不重视的原因,传统的手术创伤大、出血多、病人痛苦也是导致很多人不想到医院进行检查、治疗的主要原因。

比如,长沙解放军 163 医院首家引进的德国内窥镜新技术,能轻松进入病人狭窄的腔体,让医生在患处放大 500 倍的情况下实施检查和手术,不仅可以更有效的进行检查,而且还能对以前视野不能达到的深层进行治疗,从根本上保证了检查和手术的效果。

还有一种美国全新数字化等离子可视

技术,利用射频能量来使患处达到蛋白凝固脱落,从而消除病灶的原理。不损伤鼻黏膜组织,与传统的激光微波治疗高达 150 度的高温灼烧相比,消除了组织的损伤和病人的痛苦,治疗十多分钟就可完成,不出血、不住院,第二天即可进行正常的生活、学习。

医院地址:长沙市开福区洪山桥 1 号(节假日均有专家坐诊)

健康热线:0731-84899163

医院网址: <http://www.163ebh.com/>

乘车路线:火车站乘 113 路直达,市内乘星沙 2、132、133、136、805、807、808、901、501 路至洪山桥站下。